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                                                              Приложение
                                                                      к решению Совета 
Ленинградского            
сельского поселения
                                                                      Ленинградского района
                                                                      от 29 марта 2022 года № 11


Информация о работе межведомственной комиссии по контролю за обеспечением поступлений налогов и сборов в бюджеты всех уровней по Ленинградскому сельскому поселению за 2021 год
	
	В соответствии с распоряжением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 18 декабря 2020 года № 274-р   «Об организации работы межведомственной комиссии по контролю за обеспечением поступлений налогов и сборов в бюджеты всех уровней в 2021 году» администрацией Ленинградского сельского поселения проводится ряд мероприятий, направленных на снижение недоимки и увеличение поступлений по налоговым платежам в бюджет Ленинградского сельского поселения, а так же в бюджеты всех уровней.
Для организации этой работы при администрации Ленинградского сельского поселения создана межведомственная комиссия, в состав которой по согласованию входят: сотрудники ИФНС, службы судебных приставов, а также специалисты администрации Ленинградского сельского поселения.
На рабочие заседания комиссии приглашаются недоимщики физические лица по налоговым платежам. 
За 2021 год межведомственной комиссией Ленинградского сельского поселения было проведено 50 рабочих комиссий. На комиссии было приглашено 1640 недоимщиков, на общую сумму задолженности 15601,7 тысяч рублей. На комиссиях присутствовало 367 недоимщиков с суммой задолженности 5534,7 тысяч рублей, из них 338 человек погасили задолженность по налогам на сумму 4646,9 тысяч рублей.
По земельному налогу физических лиц за 2021 год было вручено 683 уведомления, на сумму задолженности 1291,6 тысяч рублей. Рассмотрено на комиссиях 96 недоимщиков, на сумму задолженности 770,3 тысяч рублей, из них 58 человек погасили задолженность по земельному налогу, на сумму 581,0 тысяч рублей.
По налогу на имущество физических лиц за 2021 год было вручено 679 уведомлений, на сумму задолженности 5114,5 тысяч рублей. Рассмотрено на комиссиях 109 недоимщиков, с суммой задолженности 3604,1 тысяч рублей, из них 60 человек погасили задолженность по имущественному налогу, на сумму 2024,6 тысяч рублей.
По транспортному налогу по физическим лицам за 2021 год было вручено 909 уведомлений, на сумму задолженности 10924,5 тысяч рублей. Рассмотрено на комиссиях 139 недоимщиков, с суммой задолженности 5530,8 тысяч рублей, из них 40 человек погасили задолженность по транспортному налогу, на сумму 2682,9 тысяч рублей.
Параллельно работе комиссии, администрация Ленинградского сельского поселения проводит следующие мероприятия для уменьшения недоимки по налогам:
информирование жителей Ленинградского сельского поселения на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района, о сроках уплаты налогов и необходимости оплачивать образовавшиеся задолженности;
[bookmark: _GoBack]предоставляются консультации в телефонном режиме по порядку начисления земельного и имущественного налогов;
размещаются объявления на информационных стендах в местах массового пребывания населения (банки, учреждения культуры, отделения почтовой связи, предприятия и организации).


Заместитель главы поселения,
начальник отдела экономики 
и финансов администрации 
Ленинградского сельского поселения                                             А.Г. Передириев

