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Приложение 1
к постановлению администрации

Ленинградского сельского поселения

Ленинградского района

от 30.08.2022 г                            № 282
МУНИЦИПАЛЬНАЯ  ПРОГРАММА
«Комплексное развитие инженерной инфраструктуры и благоустройства Ленинградского сельского поселения Ленинградского района                                        на 2023-2025 годы» 
ПАСПОРТ

муниципальной  программы 
«Комплексное развитие инженерной инфраструктуры и благоустройства Ленинградского сельского поселения Ленинградского района                                        на 2023-2025 годы» 

	Наименование программы:
	муниципальная программа «Комплексное развитие инженерной инфраструктуры и благоустройства Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2023-2025 годы» (далее по тексту – Программа);


	Основание для разработки Программы:
	государственная программа Российской Федерации  «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденная постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696, государственная программа Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», подпрограмма «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры», подпрограмма «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края» государственная программа Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;


	Заказчик Программы:
	администрация Ленинградского сельского поселения Ленинградского района (далее по тексту – Администрация поселения);



	Разработчик Программы:
	отдел строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения;

	Основные цели Программы:
	создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности; 

расширение газовых сетей и систем газоснабжения; 

улучшение качества питьевой воды в достаточном количестве;

создание резерва мощности систем водоотведения и очистки сточных вод;

возможность подключения к системам водоснабжения и  водоотведения дополнительных абонентов;

повышение инвестиционной привлекательности сельского поселения в части строительства объектов производственной, потребительской сферы, комплексного освоения новых жилых микрорайонов;
создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок в рамках реализации грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности;



	Основные задачи Программы:
	концентрация ресурсов, направляемых на комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности, в которых осуществляется развитие агропромышленного комплекса;

строительство распределительных газопроводов на территории Ленинградского сельского поселения;
строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт водозаборных сооружений и сетей водоснабжения;
строительство, реконструкция, ремонт сетей водоотведения;
повышение уровня обеспеченности населения Ленинградского сельского поселения спортивными сооружениями и детскими площадками;
благоустройство общественных территорий;

создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности и улучшение инфраструктурного обустройства сельских территорий;


	Сроки реализации Программы:

	2023-2025 годы;


	Структура Программы, перечень подпрограмм, основных направлений и мероприятий:
	Раздел 1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами;

Раздел 2. Основные цели и задачи, сроки и этапы реализации Программы, также целевые индикаторы и показатели;
Раздел 3. Система программных мероприятий, в том числе ресурсное обеспечение Программы, с перечнем мероприятий с разбивкой по годам, источникам и направлениям финансирования;
Раздел 4. Нормативное обеспечение;
Раздел 5. Механизм реализации Программы, включая организацию управления Программой и контроль за ходом ее реализации;
Раздел 6. Оценка эффективности социально-экономических  и экологических последствий от реализации Программы.
Программа не содержит подпрограмм.

Основные мероприятия программы:
реализация общегосударственной политики в создании условий для устойчивого развития сельских территорий;
подготовка исходно-разрешительной документации;

оформление в установленном порядке земельных участков под строительство газопроводов, водопроводов, сетей канализации, сооружений водоснабжения и водоотведения, детских площадок; автомобильных дорог;
проектирование газораспределительных сетей  и объектов газификации, водопроводных сетей и объектов водоснабжения, канализационных сетей и объектов канализации, автомобильных дорог и тротуаров, детских площадок;

строительство газораспределительных сетей и объектов газификации;
строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт водопроводных сетей и объектов водоснабжения;

строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт канализационных сетей и объектов водоотведения;

строительство внутрипоселковых дорог и ремонт тротуаров;
строительство детских площадок;
благоустройство общественных территорий;


	Исполнители Программы:
	отдел строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения;

муниципальное казенное учреждение «Отдел инженерно-технического обеспечения»;

отдел экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения;



	Объем и источники финансирования Программы:


	общий объем финансирования Программы составляет –             146807000 (сто сорок шесть миллионов восемьсот семь тысяч) рублей, в том числе:

за счет средств местного бюджета 146807000 (сто сорок шесть миллионов восемьсот семь тысяч) рублей, в том числе:

2023 год – 27550,000 тыс. руб.;

2024 год – 49970,000 тыс. руб.;

2025 год – 69287,000 тыс. руб.;


	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы:
	рост уровня газификации поселения;

обеспечение населения поселения питьевой водой нормативного качества;
строительство канализационных очистных сооружений нормативной степени очистки, с приемом дополнительного количества сточных вод; 
улучшение условий труда и быта жителей поселения;

возможность подключения к системам газоснабжения, водоснабжения, водоотведения вновь построенных и реконструируемых современных объектов капитального строительства;

создание резерва мощности систем газоснабжения, водоснабжения, водоотведения;

повышение уровня обеспеченности населения детскими площадками, тротуарами, автомобильными дорогами;
повышение уровня обеспеченности населения  благоустроенными общественными территориями;


	Контроль за исполнением Программы:
	администрация Ленинградского сельского посления Ленинградского района и Совет Ленинградского сельского посления Ленинградского района.


1. Содержание проблемы и обоснование необходимости
ее решения программными методами
Муниципальная программа «Комплексное развитие инженерной инфраструктуры и благоустройства Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2023-2025 годы» (далее по тексту - Программа) разработана в соответствии с государственной программой Российской Федерации  «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года              № 696, государственной программой Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», подпрограммой «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры», подпрограммы «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства».
Основными стратегическими задачами программы является создание благоприятной среды жизнедеятельности населения Ленинградского сельского поселения, привлекательных условий для привлечения инвестиций, а также обеспечения социальной стабильности. Решение этих задач возможно исключительно при высоком уровне обеспеченности инженерной инфраструктурой, повышении уровня жилищных условий, благоустройством общественных территорий.

Сложившаяся ситуация в сфере газоснабжения, водоснабжения и водоотведения препятствует формированию социально-экономических условий для устойчивого развития Ленинградского сельского поселения.
Практически во всех населенных пунктах поселения основными проблемными вопросами по обеспечению газом, водой, водоотведением потребителей является необходимость реконструкции аварийных и строительства новых объектов водоснабжения (сетей водопровода, артезианских скважин, станций очистки и обеззараживания воды,  водонапорных башен), газоснабжения (сети газопровода низкого и высокого давления, ШРП), водоотведения (сети канализации, КНС).

Одной из проблем развития поселения является неудовлетворительное качество питьевой воды и газоснабжение населенных пунктов.
Системы газоснабжения являются частью инфраструктуры Ленинградского сельского поселения, совершенствование и расширение которой необходимо для поддержания экономического роста и экономической стабильности. В сельском поселении не газифицированы два населенных пункта хутор Андрющенко и хутор Краснострелецкий. Строительство газопроводов в данных хуторах обеспечит газом жилые дома и объекты социальной сферы. 
Основные направления реализации программы разработаны с целью создания условий для повышения уровня жизни населения, предотвращения чрезвычайных ситуаций, связанных с функционированием систем водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, очистке питьевой воды от сероводорода, оказания существенного положительного влияния на социальное благополучие общества, общее экономическое развитие и рост производства.
Необходимые капитальные вложения не могут быть осуществлены в пределах одного финансового года и требуют значительных расходов бюджетов различных уровней.
Итоговой целью является создание комфортных и безопасных условий проживания граждан на территории Ленинградского сельского поселения ленинградского района.

2. Основные цели и задачи, сроки и этапы реализации Программы, 

также целевые индикаторы и показатели
Настоящая Программа является инструментом реализации государственной политики в области комплексного устойчивого развития сельских территорий.

Реализация Программы направлена на создание предпосылок для устойчивого развития сельских территорий посредством достижения комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности.

В области создания комфортных условий жизнедеятельности предусматривается повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры и удовлетворение потребностей сельского населения, в том числе молодых семей и молодых специалистов, в благоустроенном жилье. 
Целевыми индикаторами решения указанных задач являются:

ввод в действие распределительных газовых сетей в сельском поселении;

уровень газификации жилых домов (квартир) сетевым газом в сельской местности;

ввод в действие локальных водопроводов  в сельском поселении;
ввод в действие реконструированных сетей канализации;

ввод в действие водопроводных насосных станций;
уровень обеспеченности сельского населения питьевой водой нормативного качества;
уровень обеспечения сельского населения централизованными сетями канализации;
строительство и ремонт тротуаров и внутрипоселковых автомобильных дорог;
реализация проектов комплексного обустройства площадок под компактную жилищную застройку.

реализация проектов по благоустройству общественных территорий.
Целевые индикаторы, показатели муниципальной программы соответствуют ее приоритетам, целям и задачам.

Перечень показателей муниципальной программы носит открытый характер и предусматривает возможность корректировки в случае потери информативности показателя. 

Реализацию Программы предполагается осуществить поэтапно, очередность планируемых мероприятий устанавливается в зависимости от приоритетности решения конкретных задач.

Целевые индикаторы Программы и результаты реализации представлены в приложении 2 к муниципальной программе.

3.Система программных мероприятий, в том числе ресурсное обеспечение Программы, с перечнем мероприятий с разбивкой по годам, источникам и направлениям финансирования

В состав  Программы включены следующие мероприятия:

комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры;

благоустройство общественных территорий;
развитие газификации в сельской местности;
развитие водоотведения в сельской местности;
развитие водоснабжения в сельской местности;
развитие дорожной сети и пешеходных дорожек.
Ресурсное обеспечение мероприятий Программы.
Мероприятиями по развитию газификации, водоснабжения и водоотведения в сельской местности предусматривается строительство распределительных газопроводов, локальных водопроводов и сооружений водоснабжения, канализационных сетей, автомобильных дорог и тротуаров на территории Ленинградского сельского поселения. 
Средства федерального бюджета, краевого бюджета, местного бюджета, внебюджетных источников направляемые на финансирование мероприятий Программы, подлежат уточнению. В ходе реализации Программы отдельные мероприятия, объемы могут корректироваться, на основе анализа, полученных результатов и с учетом реальных возможностей местного бюджета.
Финансирование мероприятий Программы будет осуществляться за счет 

средств бюджета Ленинградского сельского поселения, краевого бюджета и субсидий из федерального бюджета.

Мероприятия Программы и распределение средств на их финансирование представлены в приложении 1 к муниципальной программе.

4.Нормативное обеспечение
При реализации Программы не требуется внесение изменений в нормативно правовые акты администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района. 

5.Механизм реализации Программы, включая организацию управления Программой и контроль за ходом ее реализации

Заказчиком Программы является администрация Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Реализация Программы будет осуществляться исполнителем Программы на основе муниципальных контрактов (договоров) на закупку продукции, работ и услуг для муниципальных нужд.
Текущее управление Программой осуществляет ее координатор.
Координатор Программы – отдел строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения, муниципальное казенное учреждение «Отдел инженерно-технического обеспечения», в ходе реализации Программы:

организует координацию деятельности исполнителей мероприятий Программы;

осуществляет контроль за выполнением мероприятий Программы, эффективное и целевое использование бюджетных средств, выделяемых на реализацию Программы;

организует нормативно-правовое и методическое обеспечение реализации Программы;

организует информационную и разъяснительную работу, направленную на освещение целей и задач Программы;

осуществляет оценку социально-экономической эффективности, а также оценку целевых индикаторов и показателей реализации программы в целом;
организует разработку проектно-сметной документации и утверждение ее в установленном порядке;

вносит предложения по корректировке Программы в соответствии с приоритетными направлениями социально-экономического развития Ленинградского сельского поселения, по ускорению или приостановке реализации отдельных мероприятий;

осуществляет мониторинг хода выполнения (реализации) мероприятий Программы и подготовку отчета о реализации Программы.
Контроль за ходом выполнения Программы осуществляется администрацией Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Координатор Программы ежеквартально представляет главе Ленинградского сельского поселения Ленинградского района отчетность об объемах и источниках финансирования Программы.

6.Оценка эффективности социально-экономических и экологических последствий от реализации Программы
Программа носит социальный характер, основными критериями ее эффективности являются: 
1)ввод в действие распределительных газовых сетей в сельской        местности;

2)ввод в действие локальных водопроводов в сельской местности;
3)реализация проектов комплексного обустройства площадок под компактную жилищную застройку(водопроводные сети, газопроводы, автомобильные дороги);
4)ремонт тротуаров;

5)благоустройство общественных территорий;

6)привлечь дополнительные средства в бюджет поселения;
7)повысить инвестиционную привлекательность сельского поселения в части строительства потребительской сферы, административных и производственных зданий, комплексного освоения новых жилых микрорайонов.
Оценка эффективности последствий от реализации Программы осуществляется по утвержденной в установленном порядке методике оценки эффективности муниципальной программы «Комплексное развитие инженерной инфраструктуры и благоустройства Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2023-2025 годы».
Заместитель главы поселения,
начальник отдела строительства, 
ЖКХ и транспорта администрации
Ленинградского сельского поселения
                                      Ю.К. Касьянова
