Пояснительная записка
об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за третий квартал 2024 года, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения
За третий  квартал 2024 года в администрацию Ленинградского сельского поселения Ленинградского района поступило 111 обращений граждан, 8 из них - коллективные. 

Устно к главе Ленинградского сельского поселения Ленинградского района обратились 17 заявителей. Прием граждан главой ведется еженедельно (по средам) и заместителями главы поселения (по четвергам) с 9-00 до 11-00 часов.  В письменной форме поступило 94 обращения, из них 26 - по электронной почте.
Наиболее часто жители Ленинградского сельского поселения обращаются  по вопросам комплексного благоустройства – 13 обращений, что составляет 11,7% всех обращений.  Перечень вопросов не ограничивается одной проблемой, они носят комплексный характер: вопросы строительства и ремонта тротуаров, грейдирования и отсыпки инертным материалом, ямочного ремонта и строительства дорог.  О строительстве остановочного павильона  – 2 (1,8%).  О благоустройстве дворовых площадок МКД – 2 (1,8%).

По вопросам подтопления, строительства и очистки ливневок – 4 (3,6%).
По вопросам электрификации и ремонта уличного освещения  – 10 (9,0%).  
О спиле аварийных деревьев или кронировании  - 16 (14,4%).
В категории «разное» значительное число обращений связано с покосом травы – 7 (6,3%) и ликвидацией несанкционированных свалок веток и крупногабаритного мусора – 19 (17,1%).  Также обращаются по вопросу обеспечения дровами для отопления – 3 (2,7 %). Жалобы на ненадлежащее содержание животных – 2 (1,8%), об отлове животных без хозяев – 4 (3,6%).
Вопросы ЖКХ и оплаты коммунальных услуг – 6 (5,4%).  
Обращения личного характера – 6 (5,4%).  
Все обращения были рассмотрены без нарушения сроков.  По всем вопросам гражданам даны разъяснения.  Ответы направлены заявителям.
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