Безопасность на льду
Особую обеспокоенность зимой представляет собой непрочный лед на реках и прудах, когда толщина льда составляет менее 8 сантиметров. Лед местами притоплен, а на течении и у берегов водоемов вовсе размыт. 

И, несмотря на запрещающие знаки, установленные в наиболее вероятных местах выхода людей на лед, можно встретить на льду детей или экстремальных рыбаков. Особенно неосторожны бывают дети в возрасте от 8 до 12 лет, поэтому никогда не оставляйте их без присмотра. 
Непрочный лед не выдерживает тяжести человека. В местах стока вод, замерзания веточек, дощечек, кустов камыша и других предметов лед бывает еще слабее. И, если такие места запорошил снег, то катающийся на санках или коньках неизбежно терпит бедствие. Ходить по ледяным закраинам всегда опасно: здесь лед всегда тонкий и хрупкий. Одно неосторожное движение - и можно провалиться под лед. 

Прочным льдом считается прозрачный лед с синеватым или зеленоватым оттенком при толщине 12 см. Ни в коем случае нельзя проверять прочность льда ударом ноги! Если Вы все-таки по неосторожности провалитесь под лед, не теряйте присутствие духа. Немедленно раскиньте руки, чтобы удержаться ими на поверхности льда. Зовите на помощь. До прихода помощи не барахтайтесь в воде, хватаясь за кромку льда, это приведет к напрасной потере сил. Помните, что в ледяной воде человек быстро теряет силы. Старайтесь лечь грудью на кромку льда, выбросив вперед руки, или повернуться на спину и закинуть руки назад. 

До оказания помощи пострадавший может действовать самостоятельно. Старайтесь передвигаться к тому краю полыньи, откуда идет течение. Это гарантия, что Вас не затянет под лед. Добравшись до края полыньи, не обламывая кромку льда, широко раскинув руки, удерживайтесь на поверхности, чтобы не погрузиться в воду с головой. Затем, побольше высунувшись из воды, налегая грудью на закраину льда, поочередно вытаскивайте на поверхность ноги. По возможности без резких движений старайтесь выползти на твердый лед. Если лед выдержал, осторожно перевернитесь на спину или грудь, чтобы увеличить площадь опоры и медленно ползите к берегу, продвигайтесь в ту сторону, откуда пришли, пока не выберетесь из опасного места.
Одновременно с этим зовите на помощь. Действовать надо решительно и не мешать себе страхом! Выбравшись на сушу, поспешите согреться, так как переохлаждение может вызвать серьезные осложнения. 

Спасая терпящих бедствие, действуйте обдуманно и осторожно! При оказании помощи человеку, провалившемуся на льду, нельзя подходить к нему стоя из-за опасности самому попасть в беду. К пострадавшему надо приближаться лежа с раскинутыми в стороны руками и ногами. Если под рукой имеются доски, лестницы, шесты или другие предметы, то их надо использовать для оказания помощи. Лежа на одном из таких предметов, закрепленных веревкой на берегу или твердом льду, оказывающий помощь продвигается к пострадавшему на расстояние, позволяющее подать веревку, пояс, багор, доску. Затем оказывающий помощь отползает назад и постепенно вытаскивает пострадавшего на крепкий лед за поданный ему предмет. 

Если Вы не в состоянии помочь самостоятельно провалившемуся, то не приближайтесь к месту пролома, а громко зовите на помощь. При наличии телефона звоните в службу спасения по номеру 01 (с мобильного 101).
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