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Пожарная безопасность на территории поселения
На территории Ленинградского сельского поселения сохраняется вероятность возникновения пожаров, как на приусадебных участках, так и на ландшафтных территориях, что требует от граждан строгого соблюдения требований правил пожарной безопасности. 

На территории общего пользования населенных пунктов запрещено складировать и сжигать отходы жизнедеятельности. 

Общественные мусорные контейнеры предназначены для сбора только коммунальных бытовых отходов и мусора, а не для складирования веток, горючей растительности, строительных отходов и автошин.


Для сбора пожнивных остатков необходимо выделить на своем земельном участке специальное место (компостную яму), где будет происходить их биологическое разложение. 


При этом, во дворах частных домов, на территории садовых земельных участков разрешено сжигать сухую траву, ветки, листву и другую горючую растительность на расстоянии не менее 15 метров до объектов защиты и только в безветренную погоду при условии соблюдения требований пожарной безопасности.  

Специально оборудованное место для использования открытого огня должно быть выполнено в виде ямы глубиной не менее 0,3 метра и не более 1 метра в диаметре, очищено в радиусе 10 метров от сухой травы и других горючих материалов и отделено противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра.

При использовании открытого огня в металлической емкости (объемом не более 1 куб. метра) расстояния до зданий и сооружений могут быть уменьшены вдвое.

Будьте осторожны с огнем! При разведении костра необходимо иметь первичные средства пожаротушения, мобильный телефон для вызова пожарной охраны и не оставлять место очага горения (тления). 

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА НЕОБХОДИМО:
-немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону 01                             (с мобильного 101) и организовать встречу пожарных подразделений;
-до прибытия пожарного подразделения принять меры по эвакуации людей и приступить к тушению пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения.

Необходимо помнить, что пожар легче предупредить, чем потушить, поэтому для обнаружения пожара в жилых домах, квартирах и дачах рекомендовано устанавливать автономные пожарные извещатели (АДПИ), а для тушения пожара  необходимо иметь огнетушитель.
Строгое соблюдение правил пожарной безопасности – залог сохранности жизни и имущества!
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